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Automaty2 rejestrami - granice constrygalit

· Dane/atomy (I, =) =

· Stowa 2 damymi/atomani : altabet = [x/A
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·Stary = Q =(Au1)
P

Problemdecyzyie :

- pustosi LCA) = P ? PSPACE
,
NP
,
P

- petnosi ((A)
= (2x)*?

nierozstrygalua da :
- automator 2 2 rejestramibeadywania

- automator 21 rejestrem ze zyndywaniem
↳In

Inedrewie t rotrygale all
automator 21 rejestrem bez zgadywania.
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Dowd twiedzenic
stary =Qx (AV1)

↳

-

· determinizaja"
: q(a)g(1)

Konfigurage = Pfin (Stary) C = Es .... sn]

L
,
a

2->L = Es' : Est .
stays 3

·
konfigurate pocitkowa :

C = 2 q(t) : qtI3

configuratekeeptie :-
qF

zawierugge jakes-star akeptujy
Fakt : Automat jest petry
-

#
wszystkie osingale konfigurate

sa akceptujace



↳

↓

Let :

CSC' (C) & Cdla
pewney permutayi i:A-A

InykTad : q(2) -
i)

Lemate : (Konfigurate, G) jest WQ0.

-

1 P(Q) -S03

profil : Konfigurate
-> P(Q) = IN

g(2) p(z)
p(3) 593> 0

q(8)p(8) -- 393 , 30313

p(10) Eg , p3 +> 2

p(11)↑
Fakt : profil (c) E profil (c) => ( &

C

q(t)

- ↑SEakt : E jest WQ0 # claczego ?



↳

Swiadet nicpetnosci :

2, as Graz Luan

Co- C , - ....

-> Cu
↑

konfiguraja nieakeptujyan

Triadet petroci :

zbir Konfigurati akeeptujych -
= Konfigurae :

· zamkuisty o gove o mylede
no

·
zamiere pocation Konf.

· jest zamquisty no tranzye
:

ceX , (i) =
c'EX

Lemat2 : Moina sprandic efektyruie,
-

da danego Skolicronego biom
X
,

> X* jest Triadkiem pustojci .

Lemat 3 : Automat jest petry
-

I
istnieje jwiadet petnosci

Dowd H :

X := zbir
tych konfigura ,

z ktorych wie da his osiagues

konfiguragi nieakeptujgej



↳

Fakti Ibir konfiguragi mieakeptujsych
-

jest zamkuisty w dot ze reglide
ur
.

↓

V V↳F
Fakt : Dopetienic X jest

zamtniste
-

w do ze unglede no L

Fakt : X jest Swindkiem,
-

-

Automaty Munkierunkowe 2 rejestram :

warunki Gazone :dodajemy

- pierusza/ostatiopozostata porycja
w storie

- atowica ichie ~ Gwo/prawe

-

lune atomy, up. I = ( Q,)


